



తరిగొప్పుల మండలం అక్కరాజుపల్లి గ్రామంలో ప్రచారంలో పాల్గొన్న పల్లూ రాజేశ్వరి రెడ్డి



నర్సంపేటలోని 23వ వార్డులో ఎమ్మెల్యే పెద్ది సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన కాంగ్రెస్ కార్యకర్తలు

# ఊరూరా బీఆర్ఎస్

- ప్రచారంలో జోరు పెంచిన గులాబీ పార్టీ అభ్యర్థులు
- నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమావేశాలు
- మ్యూనిసిపాలిటీలోని అంశాలను వివరిస్తూ.. ఇతర పార్టీల వారిని చేర్చుకుంటూ..

## ■ తమదైన శైలిలో దూసుకెళ్తున్న ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థులు

సమస్త తెలంగాణ, నవంబర్, అక్టోబర్ 19: బీఆర్ఎస్ పార్టీకి ఊరూరా ప్రజలు అనుకూలం పడుతున్నారు. గులాబీ పార్టీ అభ్యర్థులు ప్రచారంలో జోరు పెంచారు. నాయకులు, కార్యకర్తలతో ఆత్మీయ సమావేశాలు నిర్వహిస్తూ దిశా నిర్దేశం చేస్తున్నారు. ఇతర పార్టీల వారిని గులాబీ గులాబీ చేర్చుకుంటూ.. మ్యూనిసిపాలిటీలోని అంశాలను ప్రజలకు వివరిస్తూ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు తమదైన శైలిలో దూసుకెళ్తున్నారు. మరోసారి తమను ఆశీర్వదించాలని ప్రజలను కోరుతున్నారు. పెద్దపంగర మండల కేంద్రంలో మంత్రి ఎల్లెమ్మి దయాకర్ రావు, రాష్ట్ర ఆలోచనా కమిటీ సభ్యులు డాక్టర్ వెంకటగౌమ్మల సుధాకర్ రావు ముఖ్య నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించి ప్రతి ఒక్కరూ ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలకు వివరించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఉప్పగూడెం, వడ్డెకొత్తపల్లి గ్రామాలకు చెందిన కాంగ్రెస్ నాయకులు బీఆర్ఎస్ చేరడంతో వారికి పార్టీ కండువలు కప్పారు. కాజీపేటలో బీపీ విమ్, పరగల్ పల్లిను ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి దాస్యం వినయభాస్కర్ ప్రచారం చేశారు. హనుమకొండ బాలసముద్రంలోని బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆయన సమక్షంలో 500 మంది బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన నాయకులు పాల్గొని చేరగా, వారిని పార్టీలోకి ఆహ్వానించారు. మహబూబాబాద్ లో ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ 98 వార్డులకు మ్యాచ్ కమిటీలను నియమించి, వారికి దిశానిర్దేశం చేశారు. మెకానిక్ ఆస్పానియన్ జిల్లా ఆధ్వర్యం వహించి ప్రజలను గౌరవించి ఆధ్వర్యంలో యూనియన్ సభ్యులు సుమారు 100 మంది బీఆర్ఎస్ లో చేరగా, వారిని స్వాగతించారు. నర్సంపేట లోని పార్టీ కార్యాలయం, ముఖ్య నాయకులతో ఎమ్మెల్యే పెద్ది సమస్త దాస్యం ఆత్మీయ సమావేశం నిర్వహించి, ఎన్నికల్లో అనుకూలంగా ఉండే వ్యూహం



ఎమ్మెల్యే సతీశ్ కుమార్ సమక్షంలో బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న సూరారంలోని వివిధ పార్టీల నాయకులు



మామనూరులోని 43వ డివిజన్ లో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అరూలి రమేష్



గణపూరు: బీఆర్ఎస్ లో చేరిన పరశురాంపల్లి గ్రామానికి చెందిన బీజేపీ, కాంగ్రెస్ యూత్ కార్యకర్తలను ఆహ్వానిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గండ్ల



మహబూబాబాద్ లో బీఆర్ఎస్ లో చేరిన వారితో కలిసి నివాదాలు చేస్తున్న ఎమ్మెల్యే బాసోన్ శంకర్ నాయక్



ములుగులో కార్యకర్తల సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న జడ్పీ చైర్మన్ బడే నాగజ్యోతి



భద్రకాళీ ఆలయంలో సామాహిక కుంకుమ పూజలు చేస్తున్న మహిళలు

## అభయమివ్వవద్దే

### విదో రోజుకు శరన్నవరాత్రులు

- వివిధ అలంకారాల్లో దర్శనమిచ్చిన అమ్మవారు
- లలిత మహా త్రిపుర సుందరీ దేవిగా భద్రకాళి
- హనుమద్భిరి, కాళేశ్వరంలో స్కందమాతగా అలంకరణ

పరగల్/హనుమకొండ/ కాళేశ్వరం, అక్టోబర్ 19 : దేవీ శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాలు కనుల పండవగా కొనసాగుతున్నాయి. గరువారం ఐదో రోజుకు చేరగా అమ్మవారు వివిధ రూపాల్లో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. పరగల్ వగల్గంలోని ప్రసిద్ధ భద్రకాళీ ఆలయంలో అమ్మవారిని లలిత మహా త్రిపుర సుందరీ దేవిగా అలంకరించారు. ఉదయం పల్లకి సేవ, సాయంత్రం శేష వాహన సేవపై ఊరేగించారు. మహిళలు సామాహిక కుంకుమ పూజలు చేశారు. భద్రకాళీ మాతను దర్శించుకునేందుకు ఉదయం నుంచి సాయంత్రం వరకు భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. సాయంత్రం ఏర్పాటు చేసిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలకు విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. రాష్ట్ర అడిషనల్ సెంట్రల్ ప్రావిడెంట్ కమిషనర్ విశాల్ దయాళ్, రీజినల్ పీఎస్ కమిషనర్ ప్రణేష్ జోషి, రవికుమార్ అమ్మవారిని దర్శించుకొని పూజలు చేశారు. ఆలయ ఈవో శేషు భారతి వారికి అమ్మవారి శేష వస్త్రాలు, ప్రసాదాలను అందచేశారు. ఎంజీఎం సెంటర్ లో ఉన్న రాజరాజేశ్వరి ఆలయంలో అమ్మవారు లలితాదేవి అలంకారంలో దర్శనమిచ్చారు.



లలితా మహా త్రిపుర సుందరీ దేవి అలంకారంలో భద్రకాళీ అమ్మవారు



లలితాదేవి అలంకారంలో రాజరాజేశ్వరి దేవి

### కాళేశ్వరంలో..

కాళేశ్వరం, ముక్తేశ్వర స్వామి దేవస్థానం అనుబంధ పార్శ్వలో, మహా సరస్వతి అమ్మ వారి ఆలయంలో అమ్మవారు స్కందమాతగా దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం గణపతి, లలితార్చన పూజలు, ఉదయం 8 గంటలకు పంచమి విశేష పూజ, 9 గంటల నుంచి 11 గంటల వరకు గణపతి, నవ గ్రహ, రుద్ర పంచసూక్త హోమం నిర్వహించారు. సాయంత్రం 4 గంటలకు మూలమంత్ర చండీహోమం జరుగగా, భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని తీర్థ ప్రసాదాలు స్వీకరించారు. నెడు కాశ్యా యనీ మాత అలంకారం చేయమన్నట్లు అర్చకుడు కృష్ణమర్రి శర్మ తెలిపారు.



కాళేశ్వరంలో స్కంద మాత అలంకరణలో పాల్గొంటున్న



లక్ష్మీ పుష్కరం అనంతరం పద్మాక్షి అమ్మవారు

### స్కందమాతగా పద్మాక్షి..

హనుమకొండ పద్మాక్షి కాలనీలోని హనుమద్భిరి పద్మాక్షి ఆలయంలో అమ్మవారు స్కంద మాత (శివ పార్వతి లలిత) అలంకరణలో దర్శనమిచ్చారు. ఉదయం అమ్మవారికి అభిషేకం చేసి ప్రత్యేకంగా అలంకరించి లక్ష్మీ పుష్కరం చేసినట్లు అర్చకుడు నాగేశ్వ శంకర్ శర్మ, వేద పండితుడు నాగేశ్వ పద్మావత పర్యవేక్షణలో తెలిపారు.

# అలలిక

ALLARI

చెక్కోండి

- సాంబార్ సరస్సు ఏ రాష్ట్రంలో ఉన్నది?
- ఉర్దూ కాకుండా మిగిలిన భారతీయ భాషలకు మూల లిపి ఏది?
- నోబెల్ బహుమతి పొందిన మొదటి భారతీయుడు ఎవరు?

Little Miss Muffet  
Sat on a tuffet,  
Eating her curds and whey;  
Along came a spider,  
Who sat down beside her  
And frightened Miss Muffet away

కేంద్ర ఇచ్చిన పదంలోని అక్షరాల సాయంతో ఎన్ని కొత్త పదాలను సృష్టించగలగో చూడండి.

Ex : Hot

### సీతాపురం నివాసి

ధర్మయ్య వడ్డేవ్యాపారం చేస్తుంటాడు. మట్టు పక్కల గ్రామాల ప్రజలు డబ్బు అవసరం ఏర్పడినప్పుడు, ఏదైనా వస్తువును ధర్మయ్య దగ్గర తనవారికి తెచ్చి, అప్పు తెచ్చుకుంటారు. పక్క గ్రామం పార్వతీపురంలోనూ రామయ్య అనే వ్యాపారి ఉండేవాడు. అతను బాగా డబ్బున్న వ్యక్తి. పది ఎకరాల భూమి కూడా ఉంది. అతను కూడా అవసరమైన వారికి వడ్డీ లేకుండానే చిన్నమొత్తంలో అప్పులు ఇస్తుంటాడు. అయితే.. రామయ్యకు ఒక చెడ్డ గుణం ఉంది. 'పలానా వారికి అవసరమైతే.. డబ్బులు ఇవ్వాలి!' అంటూ, వ్యాపారంలో బాగా సంపాదిస్తున్నాడని అందరూ చెప్పుకొంటుంటారు. అలాగే, ఏదైనా వస్తువును తనవారికి తెచ్చి, అప్పు తెచ్చుకుంటారు. నిజానికి ధర్మయ్య వస్తువులను తాకట్టు పెట్టుకుని ధనం సహాయం చేసేది.. తీసుకున్న వాళ్లు ఎగ్గొట్టుకుండా ఉండటానికే! అసలుతోపాటు వడ్డీ ముట్టిన తరువాత.. అప్పు తీసుకున్నవారి ఇంట్లో ఏదైనా వేడుక జరిగితే, ధర్మయ్య తప్పక హాజరవుతాడు. వారివద్ద తీసుకున్న వడ్డీ డబ్బు మొత్తాన్ని, తిరిగి వారికి కానుకగా ఇస్తుంటాడు.

## చేసిన సాయం

కనిపించిన వారికల్లా గొప్పగా చెప్పుకొనే వాడు. తన మిత్రుడైన చంద్రయ్య ఒక రోజు రామయ్య ఇంటికి వచ్చాడు. 'రామయ్య! ఈ మండలం మొత్తం నీ పేరు మారేస్తోందన్నది! అవసరం ఉన్న వారికి వడ్డీలేకుండానే డబ్బులు ఇస్తున్నావేమిటి?' అన్నాడు. 'అవును మరి. సీతాపురం ధర్మయ్యలా నేను వడ్డీ వ్యాపారం చేయడం లేదు కదా! అతను వడ్డీ అంటూ ధర్మయ్య మంచి తనం గురించి అసలు విషయం చెప్పాడు చంద్రయ్య. 'అయ్యో! ఈ విషయం నాకు తెలియదు!' అన్నాడు రామయ్య. 'ధర్మయ్య చేస్తున్న సాయం మూడో కంటికి తెలియదు. నువ్వు కూడా ప్రజలను అవసరానికి ఆర్థికంగా అనుకూలం.. గొప్పగా ఊరంతా ప్రచారం చేసుకుంటున్నావు. ఇది మంచి పద్ధతి కాదు!' అంటూ చంద్రయ్య హితవు చెప్పాడు. 'చంద్రయ్య! నా తప్పే తెలుసుకున్నాను. ఇక మీదట ఎప్పుడూ అలా చేయను' అన్నాడు రామయ్య.

నిజం: కుడి చేతితో చేసిన సాయం ఎడమ చేతికి కూడా తెలియకూడదు.

URSE

RANGE

విల్లూ! మీరు గీసిన బొమ్మలు, రాసిన కథలు, జోక్స్ మాకు పంపండి. బాగుంటే ప్రచురిస్తాం. మా చిరునామా: zindagi@ntnews.com

కింది బొమ్మలను వాటి సరైన నీడలతో జతచేయండి